



凤台街道实现辖区中学“零”突破

凤台中学揭牌仪式举行,进一步充实平度教育力量

□文/图 半岛见习记者 郑阳
通讯员 宗绪昌

10月27日上午,由中共平度市委凤台街道工作委员会、平度市人民政府凤台街道办事处主办,凤台中学承办的“不忘初心、牢记使命”主题教育大型文艺汇演暨凤台中学揭牌仪式,在凤台中学学术报告厅隆重举行。平度市委常委、宣传部部长刘波,平度市人民政府副市长徐广举,平度市教育和体育局党组书记、局长王连涛,凤台街道党工委书记周才等领导嘉宾出席并参加了有关活动。

在凤台中学揭牌仪式上,刘波、徐广举共同为“平度市凤台中学”揭牌。王连涛致辞,周才主持。凤台中学校长朱传宏介绍了学校有关情况。

据了解,凤台中学历经9个月的紧张建设,终于实现了凤台街道辖区中学“零”的突破。它的落成对充实平度市教育力量、提升办学水平、缓解大班额问题具有重要意义。

据了解,凤台中学占地61.94亩,建有综合教学楼1栋,300米环形运动场综合楼1栋,大型餐厅报告厅1栋,报告厅可容纳680人,为学校举办活动提供便利条件。即将开工建设平度市首座风雨操场。运动场综合楼内囊括车库、自行车库及健身中心,机动车、自行车及行人各有出入口,实现人车分流,为师生安全保驾护航。校园环境整洁美观,路灯和监控的设置使学校达到亮化和监控无死角。

本次文艺汇演既是街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动实践,也是街道开展新时代文明实践活动的再总结、再提升,更是凤台街道牢记使命、砥砺奋进成果的检阅和展示。今后,凤台街道将在市委的坚强领导下,立足当前、着眼长远,以更加奋发有为的精神状态、更加务实创新的工作作风,加快城市更新建设,推动高端产业汇聚,助力新旧动能转换,为打好打赢突破平度攻势发挥凤台力量、履行凤台担当、做出凤台贡献,写好“青岛北部新经济门户”的凤台答卷。



刘波、徐广举共同为“平度市凤台中学”揭牌。

暖心坐垫温暖一座城

□文/图 郭明洋 通讯员 曲华华

“温馨巴士,从心开始”这是交运平度温馨巴士车厢里的一句标语,也是公司坚持用心塑造温馨文化、培育服务品牌、提升服务品质、引领行业发展的企业信念。

10月份,天气寒冷干燥,几场秋雨过后,温度骤降,为给乘客提供一个更加舒适温暖的乘车体验,平度温馨巴士为176辆塑料座椅的公交车配备了棉绒坐垫,极大程度地为乘客解决了冬季乘

车寒冷的困扰。“真贴心呀,暖风空调一开,棉坐垫一加,我们再也不愁坐车冷了!”乘坐南村公交车的刘阿姨夸赞道。据统计,平度温馨巴士运营车辆216辆,其中40辆为软座电车,其余电车、燃气车辆均是塑料座椅,这次安装完毕的176辆车,实现了全部公交车的“温暖服务”。

温馨巴士本着“倾注真情创造更让人满意的交通发展方式,以交通引领未来”的企业使命,用点点滴滴的真情,温暖着每一位乘客。



暖心坐垫让市民赞不绝口。

2019年安置房工程施工质量现场观摩会召开

□半岛记者 郭明洋 通讯员 武文帅

为进一步加强平度市安置住房和保障性住房施工质量管理,全面提升安置住房和保障性住房总体质量品质,10月30日上午,由平度市城乡建设局主办,凤台街道、青岛城投承办的全市安置房工程施工质量现场观摩会顺利召开。共300余人参加了此次观摩。

市城乡建设局局长生辉在发言中要求:一要加强过程控制,提升施工精细化。各责任主体要严格落实施工细节和过程控制,将粗放管理转变为程序化、规范化、标准化、科学化的精细化管理,把所有质量问题都解决在施工过程中、做到精确、精准、精益;二要坚持问题导向,狠抓质量问题治理。市建



与会人员凤台街道春天里社区观摩。

设局将把“渗漏、开裂”等投诉热点作为过程监管的重点,并将加强投诉的市场主体考核和通报曝光制度,计划2020年将因渗漏、开裂等问题造成的业主投诉减少25%;三要增强业主互动,常态开展开放日活动。各在建住宅项目,要在基础、主

体、装饰装修过程中,合理设置“业主开放日”活动,加强与业主的沟通,第一时间解答、解决业主提出的有关房屋质量问题,及早化解存在的误解及分歧。

生辉强调,生态环保战役已到最紧迫、最严峻的时刻,各参建单位进一

步细化责任、压实责任,严格执行建设工地“六个百分百”精细化管理标准,落实好扬尘治理“铁十条”,切实把工地扬尘问题管住管好,切实将扬尘治理措施落实到位。

会议结束后,大家依次对凤台街道春天里社区和城关社区兰苑项目进行了观摩。大家纷纷表示将取长补短,加强工程质量控制,特别是防渗漏、开裂方面精益求精,切实提高本市建筑质量。此次观摩进一步加强了本市住房施工质量交流学习,对提升安置住房和保障性住房总体质量品质,具有重要意义。下一步,市城乡建设局继续推进工程施工质量现场观摩,充分发挥示范观摩工地的引领作用,持续推动“渗漏、开裂专项治理两大行动”深入开展。